《二十四小时》董力被赞最佳男友

# 陈坤《月半弯》变"秋裤歌"



据网易娱乐由浙江卫视打造的大型户外真人秀《二十四小时》第二季第八期节目,将于24日晚10时在浙江卫视播出。本期节目,"时空水手"陈坤、韩庚、吴磊、大张伟、董力、周游,携手张蓝心、颖儿开启香港美食之旅,寻找"海之女神"第八件信物"食神气"。

董力与张蓝心默契组成"董心"组合,一路"甜蜜"到赤柱海岸市场。"大力牌"上线:管他任务不任务,一切以"女王大人"为主,一句"你快乐,所以我快乐。"让满屏都是粉红泡泡。俗话说,"包"治百病。买包是女生逛街永恒的主题,蓝心女王想买包怎么办?董力献出美男计向店主撒娇:"姐姐你那么漂亮给我们便宜一点吧,我要买给我的女朋友。"砍价不成功也不能放弃,因为"女生买包的时候,你怎么敢说不?"只要说"买买买,全买全买"

就好了,如此贴心的大力,也让蓝心姐姐忍不住感慨:"找这样的男朋友,就对了"。

"时空水手"集体乘坐双层巴士环游香港街道,上演另类港片画风。大张伟心血来潮,带领大家开启文艺汇演模式。时空水手团文艺汇演,怎么能少得了陈坤的成名曲,看着好搭档坤三岁,还沉浸在"嘻唰唰"的乐趣中,大张伟灵机一动:"咱接着唱陈坤老师的歌",一番话惊得陈坤立刻用手托住大张伟下巴。在泰国站时大张伟爆笑改编《月半弯》还历历在目,没想到"黑历史"又被重演,一言不合就改词的大张伟,看到水手们正在巴士上冻得瑟瑟发抖,瞬间灵感迸发:"月半弯,去找碗,月光下的你,穿秋裤特别的保暖!"陈坤的单曲《月半弯》秒变"秋裤歌",这首《秋裤弯》真是歌词保暖,又不失拥韵。

### 全球实力偶像派火力集结

《魔林匹克》"地表最强顾问团"到底有多强?

据搜狐娱乐魔术是骗人的表演艺术,但是观众喜欢被魔术骗到目瞪口呆的感觉。真正能做到堪称"惊艳"的,可遇不可求。继在央视春晚不断搅动热度,以及电影《惊天魔盗团》刷新眼球之后,魔术能否再度成为一道全民景观,是江苏卫视《魔林匹克》带给市场的一大期待。

近日,江苏卫视正式宣布大卫·科波菲尔及《惊天魔盗团 2》核心魔术顾问团队全程坐镇,为节目提供核心创意和技术支持,云集了中国、美国、德国、日本、泰国、印度等国家和地区的全球魔术高手,也将同台对决携手"见证奇迹"。如此逆天的阵容一出,旋即引发了

观众和网友的纷纷热议,更冠以他们"地表最强顾问团"的称号。

近几日,多位顾问的照片也在网上流传开来。令不少粉丝喜出望外的是:居然这么多高颜值的鲜肉级!他们虽然个个资深,很多却都是从很小的时候,开始接触并爱上了魔术。想必大家对江苏卫视《世界青年说》的多国帅哥团队 TK11 印象深刻,什么是"明明可以靠脸,偏偏却要靠才华"?《魔林匹克》的高颜值顾问团,接下来也会实力回答这一问题。

此次坐镇《魔林匹克》的顾问团队技术了得,其中就有担任过电影《惊天魔盗团》魔术

及演员表演顾问的世界级魔术师 Blake Vogt,他还曾为 David Copperfield、David Blaine、Dynamo等许多顶级魔术师设计过魔术,风格有趣,总是试图用一个有趣的诡计或者令人震撼的奇迹取悦观众。

有了如此强大的班底做保,自然也让观众对于《魔林匹克》的最终呈现浮想联翩。制片人张烨镝介绍,"顾问团队会对所有参与节目的选手进行老中医式的会诊,然后给出详尽的分析、定位,确定阶段培训和包装计划,并稳步推进,按照偶像+实力路线全盘精心打造,共同为观众带来不可思议的神奇表现。"

### 汇集港台老戏骨,尽显演技实力

### 《鸡毛飞上天》演绎义乌经商事

据网易娱乐由申捷担任编剧,陶泽如、张 兆辉、张译、殷桃、高姝瑶、花昆、张佳宁等老、中、青三代演员,联袂出演的都市情感商业大剧《鸡毛飞上天》,正在江苏卫视幸福剧场热播。

该剧立足义乌,汇集港台老戏骨,演绎了义乌的种种经商事迹,并通过三代人跨时代磨合,展现了以他们为代表的义乌商人,通过"鸡毛换糖"的传统手艺,将"鸡毛"飞上了世界各地的传奇历程。剧中,老、中、青三代演员尽显演技实力,将所属于他们的经商情怀和感情故事演绎得淋漓尽致。其中,由陶泽如为代表的老一辈"敲糖人"、曾江饰演的科研教



授、张兆辉饰演的商业枭雄阮文雄、高捷饰演阮文雄二叔,港台加内地老戏骨的倾力加盟,

也让这部充满波折与争斗的商战大剧精彩纷

正在江苏卫视热播的《鸡毛飞上天》,以超长跨度,展示了三代人,在不同时期、不同背景下艰辛而又曲折的经商历程,既有陈金水等老一辈的"敲糖人"的精神衣钵,又有"鸡毛"陈江河和骆玉珠一代人的开创进取,同时还不乏王旭、邱岩等代表的后生继往开来,三代人在"鸡毛换糖"的精神护囿下,共筑当代中国人的商业传奇,在时代的变迁中,催生下一段富有情怀且振奋人心的创业典型故事。情节有序,故事层层递进,演员演技在线,收获观众好评如潮。

"名嘴"黄健翔直言"解说不了《最强大脑》"

## 老将鲍橒、刘健迎战德国"脑王"

据搜狐娱乐 今晚 9 时 10 分,江苏卫视《最强大脑》国际赛第二战持续开打,体育界"名嘴"黄健翔受邀现场解说脑力竞技,对此他表示大有压力:"之前孟非问我能否解说看不见的比赛,所以我就来了,结果发现我说不了,我认输了!"

本期节目中,"超眼少年"黄政将对阵法国3D视觉名将阿诺,决战升级版的散点图,在上一期连失两局的情况下,黄政顶住压力第三局"猛下重手",获黄健翔称赞:"有冲劲、敢冒险!"

此外,人气老将鲍橒、刘健今晚也将出战国际赛。"迷宫行者"鲍橒等待两季,终于登上了国际赛舞台,直面德国"空间女猎手"Alisa,两人将挑战高难度折纸项目,展现超强空间维度转换能力。"本草之战"项目中,"空间游侠"刘健将对阵"德国脑王"周章伟,对于两人的世界排名差距,老将刘健淡定地表示:"光看世界排名是没有意义的,我只专注于这场较量!"



《妈妈咪呀》本周六弘扬励志好家风

#### 昔日"好男"宋晓波 首度登台回应婚姻危机



据网易娱乐东方卫视王牌女性励志节目《妈妈咪呀》,本周六晚8时30分继续播出。《妈妈咪呀》曾帮助过许多正处于人生困境难以抉择时期的妈妈走出阴霾,直面当前生活的困惑,弘扬中国好家风。

上一季节目中,昔日东方卫视才艺选秀节目《加油! 好男儿》亚军获得者宋晓波的妻子郭玉良首度登场。与丈夫一样,郭玉良从小就失去了听觉。如今郭玉良是一个 2 岁孩子的母亲。去年,丈夫宋晓波一度离家出走,见丈夫迟迟不归,她想到了上《妈妈咪呀》寻求帮助。在舞台上她透露了结婚后家庭的琐事和孩子的问题,导致二人分居四个月。穷途末路的郭玉良用手语表达出想挽回感情的急切:"我们现在已经有宝宝了,我希望给宝宝一个完整的家……不管发生什么情况,我都会等他。"

时隔一年,郭玉良再次来到了《妈妈咪呀》的舞台。她介绍,在今年的情人节,两人一起度过了结婚五周年的纪念日。现在宋晓波也回到了家庭,节目现场,宋晓波也首度登场公布了当时与妻子分开的原因,今现场哗然……

如今,宋晓波与妻子女儿家庭和睦,并顺利经营着自己的事业,见证了这场风波的"元老级"观察员黄舒骏分享了这样的经验:"家里是温暖的地方,好好地跟老婆相处,保证你这一辈子幸福、美满。"宋晓波也立下誓言,"经过这样的事情,他一定会做一个好爸爸,对自己家负责任,要给予家人幸福。"

《向往的生活》撞上白百何生日

#### 黄磊 何炅秘密送惊喜



据搜狐娱乐 湖南卫视《向往的生活》第十一期节目,即将于本周日晚 10 时精彩播出。新一期节目中,何炅因为工作原因先行离开,黄磊盲传身教考验刘宪华,几位"小鬼"当家欢乐多。

新客人白百何欢乐前来做客,三位主人 热情好客趣事不断;黄磊、何炅为白百何精 心准备生日惊喜,刘宪华一边拉着小提琴一 边飙戏,逗乐白百何;还有魏大勋、王倩与大 家一起逛集市,看到琳琅满目的小吃惊喜不 断;王倩也是大方买买买,为蘑菇屋增添了 许多新食物。

客人白百何前来做客,她刚踏入蘑菇屋便被几位主人的热情感染,欢笑声一直充满着整个小院。在与白百何的聊天过程中,黄磊无意中得知在到达蘑菇屋的前一天,恰好是白百何的生日,于是,他和何炅便开始"策划",欲给白百何一个小小的惊喜。随之,众人一起外出购物,黄磊借口让刘宪华带着白百何去逛一逛超市,看看有没有想吃的食物。而另一边他正和何炅一起合计着买点鸡蛋,为白百何做一个生日蛋糕,何炅还小声向超市老板娘要了一些生日蜡烛,一切都在秘密地进行着。

说完自己生日的白百何,早已将这件事抛之脑后,她热衷于和大家一起讨论有趣的活动,沉浸在自己的快乐中。殊不知另一边的黄磊和何炅,正在为其精心准备着一个小小的生日 Party。